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Ata 14/24 de 22 de abril de 2024. Sessão Ordinária, aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte

quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, oito vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Antonio Danelli, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Eduardo Rigo, Eduardo

Langaro e Edilson Schultz. A vereadora Sidnéia Biasotto não se fez presente por motivos pessoais,

devidamente justificados. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O

vereador Rafael deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referentes ao “Dia D” de vacinação

realizado pela Secretaria da Saúde, a palestra ministrada pelo poeta e escritor Badu Santos, realizada pela

Secretaria da Educação, também deixa um aviso que os boletos referentes ao IPTU já estão disponíveis para

pagamento.  O vereador Eduardo Rigo deixa um convite, para o jantar fandango no CTG Gentil Boeira, que

acontecerá no dia quatro de maio. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em

discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas

para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 05/24 do Legislativo e Indicação nº 14/24 do Legislativo.

Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o

Poder Executivo Municipal, através da Assistência Social, em parceria com as entidades e com a colaboração

da comunidade em geral, desenvolva uma campanha permanente de reciclagem de embalagens longa vida,

para contribuir com Projeto Brasil sem Frestas. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição,

dizendo que muitas famílias no Brasil vivem em locais precários, por isso, com o objetivo de melhorar a saúde

pública e retirar do meio ambiente um produto de alta durabilidade por meio da reciclagem, o Projeto Brasil

Sem Frestas, foi criado em Passo Fundo/RS, no ano de 2009, pela química Maria Luiza Camozzato, ela

percebeu o risco que a comunidade corria ao conviver diariamente com o frio e a umidade em seus lares após

as chuvas, e sentiu a necessidade de ajudar as famílias em vulnerabilidade social, formando um grupo de

voluntários, que iniciou o trabalho de coleta, corte e costura das embalagens longa vida. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através do setor competente, refaça a limpeza as margens da rodovia AM9010, do trevo de acesso

à Vila Lângaro, em Linha Schleder, até as proximidades da empresa Cotrijal. Colocada em discussão, o

vereador justifica a sua proposição, dizendo que alguns munícipes avistaram animais peçonhentos. O vereador

Rafael se manifesta dizendo que, o responsável pela manutenção e limpeza dessa rodovia é o DAER, mas o

Poder Executivo, dentro do possível, acaba efetuando a essa limpeza, comenta também que no ano passado

foi realizado uma campanha de recolhimento de lixo nessa rodovia pela ACIVAL e CEVIL, acredita que o ideal

é conscientizar a população sobre o descarte correto do lixo. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. 3º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal,

através do setor competente, faça uma homenagem para a coordenadora do grupo de doadores de Colônia

Nova e região, Dirce Antonia Morandi. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo

que Dirce fundou o grupo de doadores, e que hoje conta com mais de cinquenta voluntários, pelo seu

empenho e dedicação em prol da saúde das pessoas, merece esse reconhecimento. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de



projetos. Não houveram pautas para deliberação na ordem do dia. Aberto os espaços pessoais, os vereadores

Valdecir e Rafael utilizaram seus espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a

sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será

assinada por mim e pelos vereadores.


